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  صدا قرار دارد؟ فقط يك حرف بي، بين دو حرف صدادار PRIDEدر چند جايگشت از حروف كلمه  -16

1 (18  2 (24  3 (36  4 72  

  فرزند، پسر باشند كدام است؟ 2كه حداكثر  فرزندي، احتمال آن 4در يك خانوادة  -17
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   ؟باشندنموضوع كنار هم  هاي هم كه كتاب طوري توان چيد به ها را ميكتاب با موضوع فيزيك، كتاب 6كتاب با موضوع رياضي و 5از بين  به چند طريق - 18
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  باشد، كدام است؟ 3دو عدد رو شده احتمال اينكه در پرتاب دو تاس، قدرمطلق تفاضل  - 20
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كـه   آن قبول شود، چهار برابر احتمال آن است كه دوستش هليا قبول شود. اگـر احتمـال   1400كه آرميتا در رشتة پزشكي در كنكور  احتمال آن -21

23شكي قبول شوند، برابرپز حداقل يكي از آنها در رشته
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P(Bمستقل از هم و Bو  Aاگر دو پيشامد  - 22 A)
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داريم. چقدر احتمال دارد كه  سيب زرد سالم و يك سيب ناسالم وجود دارد، سه سيب به تصادف برمي 4سيب قرمز سالم،  5اي كه در آن  از جعبه - 23
  هم سيب قرمز سالم و هم زرد سالم و هم سيب ناسالم برداريم؟
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  احتمالي دو فرزند اول دختر است؟ اي سه فرزند دارد، با چه خانواده - 24
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P(A)كه دو پيشامد باشند به طوري Bو Aفرض كنيد - 25 
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